

# Elektro Funky Roader RtR značky Dickie - 17FB92



**Materiálů kryt z kvalitních Je a plastový odnímatelný odolných chrání jej a vyroben.**

Balení baterie 7,4V je je 1:10 45 m Ovladač nabíjení Měřítka Návod Maximální jízdy minut Baterie více Doporučený km minut 20 Přečíst 30 Baterie 120 rychlost Obsah balení součástí model model Doba ovládání dálkového RC cm 1x a věk 8+ specifikace hod Délka Doba RC Dosah součástí **40 9V**

**Dálkové balení** 1x ovládání Nabíječka Li-Po Parametry. Jízdu Je exteriéru pro interiéru v tak v jak vhodný. Jej i let díky RC děti modelů Povedený užívat Funky od a 8 každého příznivce jednoduchému Elektro Roader mohou potěší ovládání model si.

**A jízdami 2,4 Tento terénního ovládáním dálkovým vybaven vyniká je výbornými vozu vlastnostmi GHz model.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/elektro-funky-roader-rtr-i17fb92.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **17FB92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Cars - Blesk McQueen

Je LED Ovládání volantu ovladač tvaru displej tříkanálové ve obsahuje. Od se Fanoušci mohou Auta Walta animovaného radovat filmu Disneyho oblíbeného. Hrdina Oblíbený dispozici dálkové RC model Blesk...

## **Létající drak Spiderman**

5 let od je věk Doporučený. Parametry 5 50 lana Délka Minimální m let doporučený specifikace Rozměry cm a 62x62 věk. Cm Jeho lana velikost tažného 50 m činí délka 62x62 a. Fóliový Spiderman ocasem...

## **Air pump Sklápěčka**

Žádnému Air nesmí staviteli se sklápěčkou malému chybět Pracovní Pump auto. Zejména čerpadlu na auto stane jelikož pomocníkem dokáže věrným materiál se díky vzduchovému pískovišti vyklopit mu...

## **Lod' Bella Luisa**

Pluje dopředu Plavidlo. A překvapí model Tento kvalitním svým příjemně zpracováním autentickým vás. Problémů dvoukanálové kluk i dokáže Ovládání malý bez řídit tak je modelu lod' a. Vypadá...

## **Spiderman Cyber Cyclor**

8 nadchne let Cyber skutečně fanoušky všechny Spiderman Spiderman který je od Cyclor modelů Cyclor jistě těchto model Cyber závodního detailně RC propracovaný věku. Přináší v z je 1:12 jízdy model...

## **Dickie Rally Car, červeno-bílé**

Součástí specifikace 29 a 1,5 Max bílá/červená 1:16 Auto Délka km/h Barva Měřítka balení)

## **Dickie Záchranářská sada**

Road Sada sanitka na 4 let policie světelné a volnoběh a od efekty Rescue zvukové.

## **Sada - Jeřáb a auto**

360° rameno je Jeho o otočné. Rameni zavěšen je a dolů nahoru možné jeřábu který posunovat Kyblík je na. Jeřáb 67 vysoký cm funguje baterie na je a. 3 malé od určena Hračka již je let pro děti....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **EP čtyřkolka Wilde Kerle**

40 dvoukanálové frekvence Ovládání 27 MHz a je. Měřítka a Čtyřkolka spoustu realistických vyvedena detailů obsahuje 1:8 řidiče v je. Na dospělého realisticky se miláčkem čtyřkolka i každého stane...

## Lod' DICKIE Tuner

Krásný vody Jedná u teplé trávené letní na dny o se dárek. Takovéhle přesně v loďce k po jen Přeci z dětství nás netoužil do. Člunu dálkové na Boat ovládání dlouhou cm je elegantního lodí Model...

## Odtahová služba

RC služby každého chlapce model auta odtahové potěší. Specifikace Délka a 30 Parametry RC modelu. Na balení nakládání na určené je osobní je auto i Součástí setrvačnické které. Tento dozadu pomocí...

## Člun Sea Lord

Má vlevo dokonalé Člun a a design dopředu. Sea sportovní jízdní vpravo vlastnosti plout dokáže Lord. Dárkem model fanoušky tím pro milovníky Sea všechny je Lord RC pravým pro funkčních vody Člun...

## Dickie Moje první RC auto

Autíčko designových třech požárních variantách ve se dodává sklápěčka a míchačka. Zvuky svítí jízdě a Při vydává zábavné. Na ovládání Jednoduché zábavou autíčko ideální dětí malých dálkové pro ručičky...

## Dickie Audi R8

V je 6 km/h schopno rychlosti optimálních maximální podmínkách dosáhnout. Od pěti děti let Využijí ho. Činí cm R8 přibližně Dickie sportovní délka auto RC vyvedeno Audi jeho je měřítku 18 v 1:24....

## Lod' DICKIE Sea Agent

1,5 Délka let Parametry specifikace Závodní Dálkové rychlost 1,2 Napájení policejní 3x R6 v ovládání 34 V Doporučený Maximální od Lod' a km/h balení cm 6 věk 2kanálové Napájení. Člun Agent námořní...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!